## Новый год у малышей

Новый год — это время волшебства, улыбок и чудес. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Мы очень ждали этот день: разучивали песни, учили стихи, украшали группу. И вот этот праздник настал, все ребята пришли в новогодних костюмах, с веселым настроением и с предвкушением волшебства и сказки. В гости к ребятам приходил кот Котофей, и прилетала самая настоящая помощница Деда Мороза, сорока. Сказочные герои вместе с нами водили хороводы вокруг елки, играли в различные игры, пели песни и ждали самого главного гостя, Деда Мороза. И вот он, наконец, пришел, и в группе стало по-настоящему жарко, ребята с удовольствием показали свое мастерство веселиться, играть, петь песни и читать стихи. В конце праздника сорока, принесла ребятам подарки от деда Мороза, которые он потерял в пути и не как не мог найти. Радости детей не было придела, тем более дедушка Мороз обещал им, что ровно через год мы опять с ним встретимся! Как бы грустно не было от расставания с Дедом Морозом, но все равно на душе только приятные и радостные воспоминания от Ребята потом обсуждали праздника! еще долго утренник, делились впечатлениями и эмоциями друг с другом!

В заключении, хочу от всей души поблагодарить Быкову Н. В. и Зверобоеву Ю. В за оказанную помощь и участие в новогоднем утреннике! И так же хочу поздравить всех с наступающим Новым годом, мира всем, добра и исполнения всех несбыточных желаний, ведь новый год это чудо, а в чудеса нужно верить всем, даже взрослым!

Подготовила воспитатель группы №2 "Радуга" Козлова Н. Б.



